EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO
ZXOAH MHXANIKQN METAAAEIQN- METAAAOYPT QN
TOMEAX METAAAEYTIKHX

A/ving Topéa : Avamh. Kabnynmig ©.Muyadaxdmoviog
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EONIKO MET:

XN 2SO,
e avlEl20

EARGON TV

QYPION

aoiva 94l03)20
ApBu.Npwr.: a3 6 0 6

Ofpa: EkAoyn AleuBuvtwv Epyactnpiwv tou Topéa MeTaAAEUTIKAC

Zag SaPipaoupe Ta anotedéopata tng nAektpovikng Pndodopiac nou npayuatonowidnke
ot 23/07/2020, yia tnv exkAoyr avadelfng AicuBuvtwy Epyactnpiwv tou Topéa MeTAAAEUTIKAC.

NapakaAoUHE yla Tig SIKEG 0ag EVEPYELEC.

O AevBuvtng tou Topéa

O.MuaAakomnoulog
Avar. KaBnyntrig



Npappateia Topéa Mstauzuuxu'q

From: Dimitris Damigos <damigos@metal.ntua.gr>

Sent: Neprrrn, 23 lovAiov 2020 2:15 pp

T | PUBHU LB TOPET IVIE LOAAEUTIKTG MIN_aep@metal.ntua.gr; | POpHOTELR 2X0ANG
KA NA _RA

Subject: EkAOYEQ yiax TNV avadeEn A/viwv Epyaotnpiwy

Attachments: eklogi-dieythynton-ergastirion-toy-tomea-metalleytikis-tis-sxolis-mmm-toy-emp-
el.pdf ’

Ayammtéc-ol cuvadeipor,

Ba Nbela va oag eviuepdom 6T yneopopia Y v avadeiin tov AvBuviav Epyacmpiov
orokAnpabnke emtuyde. Ta amoteléopata £x0vv OG axolovBmg:

Epyastipuo EE6puénc lerpopdronv EQONIKON M. MOAYTEXNEION
TOMEAZ METAAAEYTIKHE
LHvoro ymeodertiov: 13 EIZEPXOMENO
Oeddmpog Miyahakémoviog: 13 yigot T
Hgepopnvias oo, .0, o s s

Agvxa: 0

LPYUCSTIIPIO VIETAAAEVTIKIG 1 E(VOAOYLOS KOL LIEPIPaALOVTIKTC METUALEVTIKTG
Lovoro yneodertimy: 13

Anunrpne Kahwpraxog: 13 ymoot

Agvka: 0

Epyastipo Experaidevone YdpoyovavBpakov ka Egappospéivng l'swguoikiig
Lovoro yneodertiov: 13

Yoogia Xrapataxn: 13 ynmoot

Agvka: 0

Epyaotipro Texvoroyiag Avavortne Enpayyov

Zivoro yneodeitiov: 13

[Mavroc Nowkog: 13 yneot

Agvka: 0

Kaln Oneia oe 6hovg!

Zovnupéva Ba Ppeite kat 10 oxeTikd apyeio and 1o cvompa ZEYZ.

Zuvaderpikd,




A. Aapiyoc

Professor

National Technical University of Athens

School of Mining and Metallurgical Engineering
Laboratory of Mining & Environmental Technology
9 Iroon Polytechniou Str, GR 15780 Zografou,
Athens, GREECE

Tel: +30-210-7722214, Fax: +30-210-7722156



(r;) ZEYZ

AmoteAéopota

ExAoyn AtevBuvtov Epyaostnpiwv tov Topéa MeTaAlevTIKAC T
i xgynq I\/?R/IM oL E K/[ 15 TS

EGNIKO METZOBIO ITOAYTEXNEIO - 3 XOAH MHXANIKQN
METAAAEIQON METAAAOYPI'QN

‘Evapkn: 23/07/2020 09:00
AREn: 23/07/2020 13:30

Yneogopor: 52
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C%‘ ZEYZXZ Hlextpovikig Yngpogopieg «Zevgy — Amotedéopata
£k

Epyaotrplo EEopuEng Ietpwpdtwv

‘EvapEn: 23/07/2020 09:00
AfEn: 23/07/2020 13:30

Yneogpopor: 13

Tovolro Prneodertiwv: 13

ALURUE U

Yroyng@iog ArevBuovriig { 13
Be0dwpog Miyarakorovrog 13
Agvko ‘ 0
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a“al:;-,
( =) ZEYX HAextpovikég ¥npogpopieg «Zevgy — Amotedéopoto
Naan

Epyaotipio  MetoAdevtikrg  Texvoroyiog  wor  Ieptfpariovrikng
ETAAAEVTIKTG

Evapin: 23/07/2020 09:00
AWEn: 23/07/2020 13:30

¥neogpopor: 13

Tovoro YPngodertiov: 13
Agvkd: 0

‘ Yroyn@rog ArevBuvrrg ‘ 13

- Anuntpng Kohwapmaxog
| i

| | Agvko 0



:IF‘:'I ZEYX Hlextpovikig Pngogopieg «Zevg» — Anoteléopata

L S F o moamle NN wim s xre n ¢ - ’
ol al u”.;';u LML LWL VU LUPUYUVUWVUPURWY nULL LA.PU.'J}LUUPL\H'L:
I'ewguoikng

Evapin: 23/07/2020 09:00
Angn: 23/07/2020 13:30

Yneogopor: 13

Tovoro Yn@odertiov: 13

Agvxd: 0
- Yroyneog ArevBuveng 13 .
Togia Zraportdkn 13
Agvko 0
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fﬁﬂ{ ) ZEYX Hiexrpovikés Ynpogopieg «Zevg» — Amoteléoparta
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Epyaotnplo Teyvoroyiag AidvolEng Znpayywv

‘EvapEn: 23/07/2020 09:00
AWEN: 23/07/2020 13:30

¥Yneopopou: 13

Tovolo PngodeAtiov: 13

Asgvkd: 0
Yroyn@rog ArevBuvrrg 13
IMadAog Nopikog 13
| Asvko




